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Новини › Війна читать на русском 

"Хотілося б збити більше": Ігнат розповів
про надзвичайно напружену ніч для
української ППО
Ірина Нестерова 10:37, 14.05.26 3 хв. 2384

Підпишіться на нас в Google

Після атаки дронів, яку ворог влаштував напередодні, наші бійці не встигли
відновити сили.

Ігнат назвав особливості російської атаки 14 травня / колаж УНІАН, скріншот, фото - 126 окрема бригада
територіальної оборони Одеси

Робота протиповітряної оборони України вночі 14 травня була надзвичайно напруженою,

адже велика кількість засобів повітряного нападу летіла в одне місце. До того ж після

Євробачення-2026: онлайн-трансляція другого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

атаки дронів, яку ворог влаштував напередодні, наші бійці не встигли відновити сили. Про

це розповів начальник управління комунікацій Командування Повітряних сил ЗСУ Юрій

Ігнат в ефірі національного телемарафону.

За його словами, росіяни, вочевидь, використали "перемир'я" для того, щоб накопичити

дронів і ракет і "вдарити ними не зупиняючись". 

"Була надзвичайно коротка пауза після удару вчора увечері, якої було замало для

відпочинку особового складу. Але в такому режимі наші Повітряні сили і Сили оборони

уже працювали неодноразово, розуміючи, що ворог не дає передишки. Тому і фізична

втома дається взнаки. І дається взнаки перевантаження техніки, витрата певних

боєприпасів", - зазначив Ігнат.

Він пояснив, що Україна зараз переживає найбільші за час повномасштабного вторгнення

удари - із застосуванням крилатих та балістичних ракет і дронів різних типів. 

"Сьогодні особливість у тому, що, окрім "Гербер" і "Італмасів",  були застосовані реактивні

БПЛА, баражуючі боєприпаси "Бандероль". Тобто весь спектр озброєння, яке вони мають

по безпілотниках", - наголосив представник Повітряних сил.

Крім того, особливість удару й у тому, що саме столиця стала його об'єктом, як і

прогнозували напередодні:
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Нічна атака РФ 14 травня

Вас також можуть зацікавити новини:

Як розповів Ігнат, "Сили оборони відпрацювали сьогодні максимально як могли". 

"Звісно, що хотілося б збити більше засобів, але збито/подавлено 693 цілі. 12 збитих

балістичних ракет з 18 - це доволі високий показник. На жаль, 6 ракет не вдалося

перехопити, і вони привели до таких наслідків", - наголосив він.

Начальник управління комунікацій також повідомив, що російські пропагандистські канали

після атаки "розповідають про неефективність української ППО, виставляють відео", і

попросив "не звертали увагу на такі вкиди". 

"Сьогодні робота ППО була надзвичайно напруженою. Якщо вчора погодні умови були

складні, попри величезну кількість дронів, то сьогодні вся ця кількість полетіла в одне

місце. На жаль, неможливо збивати стільки (дронів і ракет, - ред.) обмеженою кількістю

засобів", - підсумував він.

Як повідомляв раніше УНІАН, через масовану комбіновану атаку росіян на Київ поранено

29 осіб, одна людина загинула. У Дарницькому районі столиці внаслідок влучання

обвалились конструкції багатоповерхівки. Рятувальники діставали з-під завалів людей. За

іншою адресою в цьому районі зафіксовано падіння уламків на територію АЗС.

Крім того, РФ всю ніч масовано била по Київщині. У Бориспільському районі поранення

отримали п’ятеро людей, зокрема дитина. У Фастівському районі - двоє. Загалом наслідки

атаки зафіксували у шести районах області: горіли житлові багатоповерхові і приватні

будинки, автомобілі, господарські споруди тощо.

РФ масовано атакувала Київ, є постраждалі, під завалами шукають людей

Атака росіян на Київ: кількість поранених різко зросла, одна людина загинула (фото)

Російський літак скинув авіабомбу на залізницю під Бєлгородом

війна в Україні Повітряні сили ЗСУ

"Тому що противник зазвичай хоче уразити серце країни, досягти якихось своїх цілей

і на інформаційному фронті, показати, що вони не збираються іти на поступки".
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію .

Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 .

Укрзалізниця . Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .
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Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Астрологія . Лайфхаки . Свята . Мода . Стосунки . Магнітні бурі . Холостяк 2025 .

Зірки

Рецепти . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Коли садити кукурудзу . Чим удобрити помідори . Чому жовтіють листя томатів .

Чим підживити полуницю в травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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